



特别关注

最美公交 抗疫人

疫情就是命令，防控就是责任。2022年9月2日凌晨两点，天安集团东康公司接到市交通局关于协助执行纳林陶亥镇疫情防控的命令后，管理人员、调度人员及驾驶员都进入了紧张的备战状态，调度人员第一时间联系了康永祥、苏喜军、王飞、安金良、吉日木图、张占军、撒浩邑、马进8名驾驶员前往疫区，协助开展接送医护人员等防疫工作任务，这8名驾驶员接到电话后义无反顾在第一时间前往公司停车场站，随时待命出发。

参与疫情防控的驾驶员大多是经验丰富，有多年工龄的老师傅，他们毫不犹豫地接受了这个任务。驾驶员康永祥更是兴奋地说：“我出生在这个城市，我就是这个城市的一份子，我

应该做什么。我们一定会把此次任务办得漂漂亮亮！”一句简单却又真诚的话，表达了公交人战胜疫情的坚定信念，令人感动。

每次疫情发生后，都要有一批抗疫人员充当排头兵。天安公交的驾驶员们穿上了防护服，组成“防疫大白”，冲在最前线，已不再是单纯的公交驾驶员。为了加快转运速度，驾驶员们对每个环节的时间和距离都做了详细规划，从出发时间到涉疫人员所在乡镇、村庄时间、消杀时间、到隔离点时间、返回公司消杀、充电时间，整个流程环节全面考虑。9月2日到9月4日三天时间里，他们一共运送了医护人员及隔离人员共计800多名。

截至9月4日，他们已经在转运线上连续奋

战了三天两夜，作为宣传员、联络员，他们的职责是迅速响应，为疫情防控工作贡献自己的力量。在协助开展疫情防控的3天中，他们始终坚守岗位、任劳任怨，无条件服从疫情防控指挥中心及公司的安排，他们用自己的实际行动保障了此次疫情防控工作的顺利开展。疫情调运任务后期，因被运送人员中检测出阳性人员，他们又按规定接受了集中、居家隔离。

岁月安然，因为你们的背负。谢谢你们甘愿当“逆行者”，疫情面前无所畏惧；谢谢你们甘愿当“冲锋者”，义无反顾地冲上抗疫前线；谢谢你们甘愿当“守护者”，构筑生命安全堡垒！

东康公司 杨娜报道



东康公司8名驾驶员用实际行动为所有人树立了榜样，更为公司争得了荣誉！他们这种临危受命、尽职尽责的工作精神值得我们每一个公交人学习。他们是最美的公交人、是当之无愧的“抗疫标兵”。

东康公司 李忠报道

农民丰收节开幕 天安公交圆满完成摆渡任务

9月22日，伊金霍洛旗2022年中国农民丰收节在伊金霍洛旗那达慕会场开幕。丰收节以“庆丰收·迎盛会”为主题，开展了精彩的文艺表演、农畜产品展览、农耕文化展示等活动。

活动当日，天安集团阿康分公司共抽调5台公交车、5名驾驶员组成运行小组，负责摆渡参加活动的群众。早晨6:00被抽调的人员提前到岗，对车辆的设施设备进行了详细的检查，为迎战客流高峰做好准备。因为此次丰收节的举办地点为

新场地，活动举办前，公司管理人员对线路站点逐一进行实地调研，确保站点设置合理，减少安全隐患。活动当日，每台车辆配备1名管理人员全程跟车，根据客流情况灵活调整运行时间，将每一位乘客安全的护送会场。

公共交通作为“全域旅游”不可或缺的一部分，在旅游业中始终扮演着重要的角色，近年来阿康公司伊旗部始终以“安全出行、文明服务”为己任，全力做好每一场赛事活动的公交摆渡工作。

阿康公司 高宇报道

东康公司

开展“我要安全”全体驾驶员签名活动

为了让全体驾驶员牢固树立“我要安全”思想意识，充分发挥“我要安全”的拼搏精神，共同努力完成2022年四季度“零事故”的安全使命，东康公司于2022年9月8日组织各场站运行管理人员在所辖线路第一班发车前到达场站，正式启动“我要安

全”动员与签名活动。此次“我要安全”签名活动的目的在于激励每一位驾驶员时刻保持安全第一的心态，进一步将“我要安全”的思想意识向“我要安全”转变，让安全着实走进在每一位驾驶员的心里，时刻提醒自己牢记行车安全。

东康公司 李忠报道



携手同心 共抗疫情

锡林浩特市9月3日通过“愿检尽检”中发现1名新冠肺炎确诊病例，当晚21时许，锡市天安公交接到包联社区通知，公司负责人立刻抽调5名骨干组成“疫”突击队，并于9月4日凌晨3点准时进驻包联小区。4日上午8时，开始进行第一轮核酸检测。

锡市天安公交党支部联合赛罕社区党支部及时成立临时联合党支部，开展逐户逐人“地毯式”信息摸排。组织居民进行核酸采样，为居民提供生活服务，对居民生活区和办公区进行消杀，组织密接人员转运，24小时值班值守……这是锡林浩特市天安公共交通有限责任公司党支部的防控“日程表”。

“一片空白”中开局，战“疫”安民心

进入社区后，锡林浩特市天安公共交通有限责任公司全体党员干部全力出战、持续奋战，投身到这场没有硝烟的战争中。越是这样的紧要关头，越是要发挥基层党组织“桥头堡”功能，基层党员“排头兵”作用，他们主动亮身份、见行动，既当网格员，又当“战斗员”，把党的政治优势、组织优势和群众工作优势转化为疫情防控的强大战斗力，千方百计守护人民的生命健康，以模范行动影响和带动包联小区居民增强信心、战胜疫情，让党旗在抗疫一线高高飘扬。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。公司接到任

务后，不到一小时便组成了战“疫”突击队，最早冲到了“疫情”的第一线。在与社区初步对接后，战“疫”突击队拟制工作计划和分工，制定小区防控方案、布置核酸检测场地、摸排居民与商户信息、统计防控物资储备、进行楼宇消杀并通知居民……每项工作均落实到人。

锡市公司党支部党员干部不仅身到，更是心到、事到，以“舍我其谁”的气概和“我先上”“跟我上”的行动，让人民群众真切感受到“党员就在身边”。

抗“疫”一线在哪里，支部就建到哪里以党旗为战旗，党员主动戴党徽亮身份，化身“政策解答人”“卡点守门人”“服务大管家”等。“下楼做核酸了，请打开健康码、调高手机亮度、出示身份证、保持1.5米间距”……这样再简单不过的话，每天要重复几百遍。

核酸检测现场的信息采集、秩序维护、逐户“扫楼”，他们早已驾轻就熟；遇到病弱者、行动不便者进行上门检测；锡市公司党员干部认真细致、果敢坚定，确保核酸检测“不漏一户、不漏一人”，真正做到了以更大力度、更快速度、更高强度、更实举措抓好防疫与民生保障的各项工作，让群众看到成效、坚定信心，进而共同筑起安全坚实的防疫屏障。

“小区居民老年人多，90岁以上高龄的就有2人，80岁以上的11人，大多数都有不同程度的基础病，子女还不在身边”“储备物资有限，我们要自己搞好后勤保障工作”。党支部发挥先锋模范带头作用，盯紧当前疫情防控的难点、堵点，想群众之所想、急群众之所急，千方百计拿出解决问题的硬招、实招，积极与社区配合，与核酸检测人员、社区工作人员站在一起、干在一起，进一步发挥自身优势，把基层最急需的力量组织好，把社区最紧缺的资源调配好，凝聚攻坚克难、共克时艰的更大共识。

疫情无情、交通有情，疫情防控，交通先行。当接到防控指挥部推送的密接、次密接通知时，值守党员干部主动与相关居民取得电话联系，帮助其回忆行程，做好隔离准备并通过普及疾病知识、宣传政策等方式，打消顾虑，缓解其焦虑情绪。

疫情当前，锡林浩特市天安公共交通有限责任公司全体党员干部在大战大考中以必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心、磨砺责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能，以自身辛苦付出换取人民群众的健康安宁，用自身的“辛苦指数”不断提升人民群众的“幸福指数”。

锡市公司 安妮妮报道

综合服务公司

积极开展车辆换季保养与配件储备工作

冬季即将来临，为预防寒冬可能带来的一系列问题，尽可能地减少天气因素造成的不利影响，维修中心特于近期对所运行车辆逐一进行排查，并完成了车辆的换季保养及配件储备工作。

一是提前将车辆所安装的干燥筒进行了更换，用以预防冬季储气筒结冰造成的气管堵塞等问题。

二是检测变速箱以及差速器齿

轮油的粘度，对一部分车辆使用到期的老旧齿油进行更新，从而起到更好的润滑作用，延长变速器的使用寿命。

三是对预热器和车厢所有暖风机进行了排查检修，以预防冬季暖风不热和车辆不好启动的现象；同时库房对冬季所用暖风的零部件以及常用配件进行了采购和储备，确保车辆能够正常运行。

综合服务公司 张照岐报道

维修中心 组织开展存货年度盘点

按照公司制度，为进一步核实公司现有库存配件等存货数量，做到登记台帐与盘点数据相符。维修中心库房组织相关人员于6月20日起开始年度盘点工作，利用4个月的时间完成了2022库存大盘点。

本次盘点工作采用分场站、分批次的办法，每月对库存货物的25%-30%进行全面清点核对。报修库管员加班加点分别对材料库、轮胎库、

油料库、劳保库等库存量较大的货物一一盘点，其余漏盘货物从实时库存数据中提取整理进行补盘，最后对所有差异项进行复盘。本次盘点由公司副经理兼维修中心主任温子勇现场指导，材料会计与库房主管全程参与，最终由材料会计整理汇总，确保年度存货盘点数据的真实性，在大家的共同努力下，2022年年度盘点工作圆满完成。

综合服务公司 王喜勇报道

